J e g y z ő k ö n y v

Készült: Jakabszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2011. január 17-én megtartott  rendkívüli üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal tanácskozó terme.

Jelen vannak: Bukovszki Sándorné, Kocsis István, Konfár János, Szabó György Róbert, Tánczos László képviselők és Szabó Mihály polgármester.

Meghívottak:  Hegedűs Gáborné címzetes főjegyző


   Kovács Bálint bizottsági tag

 

   Szentesi Zoltán építész



   Szentesi Róbert gépész tervező

Jegyzőkönyvvezető: Miklovicsné Faragó Rózsa
Szabó Mihály köszönti a megjelenteket és megállapítja, hogy 6 fő képviselő jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitja. 

Jegyzőkönyvvezetőnek Miklovicsné Faragó Rózsát javasolja, akit a testület egyhangúlag elfogad.
Javasolja, hogy a kiküldött meghívóban szereplő napirendet tárgyalja meg a Képviselő-testület. Ismerteti a napirendet.

Napirendi pontok:

1. Településrendezési terv és helyi építési szabályzat felülvizsgálatára vonatkozó településfejlesztési döntés.

Előadó: Szabó Mihály polgármester.
2. Bölcsőde kiviteli terveinek ismertetése.

Előadó: Szabó Mihály polgármester.
3. Egyéb bejelentések, interpellációk. 

NAPIRENDI  PONTOK TÁRGYALÁSA:
1. napirendi pont előadója Szabó Mihály polgármester.

(Előterjesztés mellékelve van)
Szabó Mihály ismerteti a településrendezési terv és helyi építési szabályzat vizsgálatára vonatkozó előterjesztést. 

Tánczos László javasolja, hogy mielőtt az Építészműhely Kft. a szakhatóságokhoz továbbítja a településrendezési terv módosítását a Képviselő-testület véleményezze.

Konfár János egyetért a javaslattal.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:
Jakabszállás Község Önkormányzat Képviselő-testületének
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Településrendezési terv és helyi építési szabályzat vizsgálatára 

vonatkozó településfejlesztési döntés.

1) Jakabszállás Község Önkormányzat Képviselő-testülete a településrendezési terv és helyi építési szabályzat felülvizsgálatát és a következő módosítását kezdeményezi a következőkben:

· Az Orgoványi út menti gazdasági terület határának - tulajdonviszonyokat figyelembevevő 048/7 hrsz-ú telket érintő - korrekciója.

· Pinceépítés szabályozása a belvíz-veszélyeztetettség alapján.

2) Megbízza a Polgármestert az előírt előzetes egyeztetés lebonyolítására, majd annak eredménye alapján a tervezési munka megrendelésére.

Felelős: Szabó Mihály polgármester

Határidő: azonnal.

2. napirendi pont előadója Szabó Mihály polgármester.

Szabó Mihály köszönti a vendégeket. A Bölcsőde kiviteli tervei elkészültek, és felkéri Szentesi Zoltán tervező Urat a tervismertetésre. 

Szentesi Zoltán tervező mérnök bemutatja a két csoportos 20 fős bölcsőde terveit, amely az Ady E. u. 5. sz. alatt lévő ingatlanon kerül kivitelezésre. (A műszaki leírás a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Szabó György Róbert javasolja, hogy a bejárati rámpa egyenesen menjen fel, és nem kell lépcső. A rámpát le lehet-e fedni? Miért kell szélfogót beépíteni a déli oldalra?
Konfár János véleménye szerint szükséges lenne egy fedett rész a gyerekkocsik tárolására.

Tánczos László javasolja, hogy a tervezés során vegyék figyelembe, hogy amennyiben szükséges egy helyiséggel bővíteni a létesítményt, akkor ez megvalósítható legyen. Kifogásolja, hogy szakdolgozóval nem egyeztettek arról, hogy a gyakorlatban működőképes-e a bölcsőde. Például hol tárolják a gyerekek kabátjait? Hogyan jut el az étel a gyerekekhez?  A fürösztőnél javasolja villany boyler beépítését. Megkérdezi, hogy milyen égőkkel tervezték az épültet?
Szentesi Róbert gépész tervező a bölcsőde víz-gáz-közmű ellátását ismerteti.
Tánczos László véleménye szerint szükséges, hogy két kazánt tervezzenek az épületre, a gázfűtés mellé egy vegyes tüzelésű kazán is kerüljön beépítésre. 
Szentesi Zoltán elmondja, hogy pénzügyi megfontolások miatt került csak egy kazán a tervbe.

Konfár János megkérdezi, hogy az udvar hátsó részében van-e annyi hely, hogy elfér a szilárd tüzelő. Kifogásolja, hogy a nyitott terasznál lévő napvédő tető nem egységes burkolatú az épület tetejének borításával. Javasolja, hogy a fűtésrendszer kiviteli terveibe foglalják bele a bővítés lehetőségét. 
Szabó Mihály megkérdezi, hogy villámhárító van-e tervezve az épületre? Ha nincsen, akkor javasolja betervezni, mert az ellenőrzés alkalmával mindent pontosan ellenőriznek, hogy a terveknek megfelelően van-e kivitelezve az épület?

Tánczos László megkérdezi, hogy a bejárati ajtó mellett van egy akadálymentes WC, amely véleménye szerint elég lenne, de van tervezve egy másik is. A takarítószer raktár kialakítását nagynak véli.

Konfár János javasolja az épület kivitelezésével együtt a kerítés felújítását is meg kellene oldani együtt. Javasolja, hogy a homlokzat úgy kerüljön kialakításra, hogy a bővítés tetővel csatlakozni lehessen a főépülethez.

Szabó György Róbert megkérdezi, hogy nem kell korlát a terasznál, nem esnek le a gyerekek a teraszról?

A képviselő-testület 6 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:
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Bölcsőde kiviteli terveinek ismertetése.

Jakabszállás Község Önkormányzat Képviselő-testülete a két csoportos, 20 fős bölcsőde  - Ady E. u. 5. sz. 471. hrsz. – kiviteli terveiről szóló beszámolót tudomásul vette és az alábbi módosításokat kéri a terven: a II. ütemben szükséges egy gyerek szoba bővítés, az ablakokat úgy kell kialakítani, hogy kibontással átjáró ajtóként működhessen. A vegyes tüzelés későbbi ütemű bevezetésére a kazánházi tér előkészítve, a kazánhoz kémény biztosítva, a költség kímélés miatt a hagyományos fűtés alternatívaként szerepel.
Megbízza a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Szabó Mihály polgármester

Határidő: azonnal
Bejelentések:
Szabó Mihály elmondja, hogy jelentkezett egy személy, aki az új osztású portákból szándékozik vásárolni, de jelenleg nincsen meg az összes pénze és kérelmezte, hogy két részletben vásárolhassa meg. Elmondja, hogy ebben az utcában később kerül a gázvezeték kiépítésre. 
Konfár János javasolja, hogy meg kell bízni Dr. Drozdik Cecília ügyvédnőt a szerződés megkötésével és részletesen rögzíteni kell az ilyen jellegű tényeket is.

Szabó Mihály bejelenti, hogy a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Dél-Alföldi Területi Főmérnökség Bács-Kiskun Megyei Igazgatósága (6000 Kecskemét Bocskai u. 5.) a 2010. augusztus 30-án tartott helyszíni bejárásról készült emlékeztetőt megküldte. (Az emlékeztető a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
A Felső-Jakabszállási Iskola iránt van érdeklődő, de eddig még nem sikerült eladni. Ha komoly érdeklődő lenne, akkor a Képviselő-testületnek tájékoztatást ad.

A megüresedett szolgálati lakásnak van bérlője.

A meghirdetett védőnői állásra 3 személy adta be jelentkezését. Egy jelentkező zárt ülés tartását kérte, amelyre 2011. január 31-én kerül sor, valamint személyesen szeretnének részt venni a testületi ülésen is.

Elmondja, hogy az iskolatejre vonatkozóan pályázat jelenik meg. Dönteni kell, hogy csatlakozzon-e az iskola ehhez a rendszerhez? Február 14-én lesz a költségvetés tárgyalása. Előtte január 31-én is lesz Képviselő-testületi ülés.

Tánczos László bejelenti, hogy a cafetéria keretében adandó étkezési utalvány beszerzésére vonatkozóan tud javaslatot tenni.
Hegedűs Gáborné véleménye szerint át kell tanulmányozni, hogy hol lehet beváltani, milyen feltételekkel nyomtatják ki a csekkeket, és utána kell dönteni.

Konfár János javasolja, hogyha a talaj felszárad a dűlőutakból – a lehetőségekhez mérten – legalább 3-4-et ki kellene javíttatni. Ez a probléma a falugyűlésen is felvetődött már,de az időjárás miatt nem tudtuk volna eddig elvégezni a munkát.
A képviselő-testület 6 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:
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Demjén Zoltán kérelme
Jakabszállás Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy Demjén Zoltán (Kecskemét Batthyány utca 27. IV. em. 19. a.) vevő a 0152/348 hrsz-ú építési telek megvásárlásakor a vételárat két részletben fizesse meg. Az első részletet (foglalót) a szerződés megkötésekor, a második részletet pedig legkésőbb 2011. december 31-ig. Megbízza Szabó Mihály polgármestert, hogy a szerződést aláírja és az Önkormányzat érdekeit képviselje.

Felelős: Szabó Mihály polgármester




Határidő: azonnal
Szabó György Róbert a szilárd hulladék szállítással kapcsolatosan kérdez, hogy van-e már ajánlat?

Szabó Mihály elmondja, hogy nincsen még ajánlat.

Szabó György Róbert  elmondja, hogy a Lenin utca és a Dózsa Gy. utca sarkán lévő elsőbbségadás tábla, mintegy 90 fokkal elfordult, és azt meg kellene fordítani, hogy látható legyen a kerékpárosoknak.

Tánczos László megkérdezi, hogy Jakabszállás honlapja elkészült-e már? Javasolja, hogy a következő testületi ülésre hívják meg a készítőt. Javasolja, hogy az eladó porták kerüljenek hirdetésre a honlapunkon is.
Szabó Mihály elmondja, hogy folyamatban van a kialakítás a porták már olvashatók az interneten is.
Mivel több napirend, bejelentés, kérdés nincs, Szabó Mihály polgármester az ülést bezárja.

Kmft.
Szabó Mihály                                                                                  
Hegedűs Gáborné

polgármester                                                                                   
címzetes főjegyző
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