J  e g y z ő k ö n y v

Készült: Jakabszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2010. december 3-án megtartott közmeghallgatásáról.

Az ülés helye:  Művelődési Ház Jakabszállás, Petőfi S. u. 13.
Jelen vannak: Bukovszki Sándorné, Dolog Ernő, Kocsis István, Konfár János, Szabó György Róbert, Tánczos László, képviselők és Szabó Mihály polgármester.

Meghívottak:  Hegedűs Gáborné címzetes főjegyző


   Kovács Bálint az Egészségügyi és Szociális Bizottság tagja,


              László György körzeti megbízott. 
Szabó Mihály polgármester megállapítja, hogy 7 képviselő van jelen, így az ülés határozatképes, azt megnyitja. 

Jegyzőkönyvvezetőnek Miklovicsné Faragó Rózsát javasolja, akit a testület egyhangúlag elfogad.

Szabó Mihály polgármester javasolja a képviselő-testületnek a kiküldött meghívóban szereplő napirendet tárgyalásra. 

A képviselő-testület 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi napirendet fogadja el:

Napirendi pontok:
1. „Virágos kert, gondozott utca” címek átadása.

Előadó:  Szabó Mihály polgármester.
2. Tájékoztató a Jakabszállás Községi Önkormányzat 2010. évi tevékenységéről.
Előadó: Szabó Mihály polgármester

3. Egyéb bejelentések.

NAPIRENDI  PONTOK TÁRGYALÁSA:
1. napirendi pont előadója Szabó Mihály polgármester.
Szabó Mihály köszönti a megjelenteket. Bemutatja a falu lakosságának László György Körzeti Megbízottat. Hosszú ideig nem volt körzeti megbízott a településen, most végre elértük azt, hogy van rendőrünk, a továbbiakban azon igyekszünk, hogy állandó kocsit kapjon a szolgálata teljesítéséhez a Rendőrkapitányságtól.
László György köszönti a megjelenteket. Elmondja, hogy aki bármilyen rendellenességet, vagy zaklatást tapasztal, hívják azonnal telefonon. A telefonja éjjel-nappal bekapcsolt állapotban van, így igyekszik az emberek segítségére sietni.
Szabó Mihály  polgármester átadja a „Virágos kert, gondozott utca” címeket az alábbiak szerint:

1. Cseh László Jakabszállás, Béke u. 34.

2. Fodor Lászlóné Jakabszállás, Arany J. u. 32. 
Török Józsefné Jakabszállás, Arany J. u. 30.

3. Kocsis Józsefné Jakabszállás, Bem u. 7. 

Török Józsefné és Fodor Lászlóné kijelentik, hogy a részükre járó 10-10.000.- Ft értékű vízdíj jóváírást felajánlják az Óvoda javára.

A 2. napirendi pont előadója Szabó Mihály polgármester.

Szabó Mihály polgármester az előterjesztés szerint ismertette az önkormányzat 2010. évi tevékenységét.
(előterjesztés mellékelve van)

A 3. napirendi pont bejelentések:

Hegedűs Gáborné címzetes főjegyző köszönti a megjelenteket. Ismerteti az utcanév változtatással, illetve a házszámváltoztatással kapcsolatos tudnivalókat. Elmondja, hogy erre csak lakossági kezdeményezésre kerül sor.
Kérdések
Hajda Ferenc elmondja, hogy a Hajtó úton a kövesút és a földút között a padka szintkülönbsége mintegy 30 cm. Gépkocsival balesetveszélyes így közlekedni.

Kifogásolja továbbá az áramerősségét. Már évekkel korábban is reklamált, de nem kapott választ, illetve nem végezték el a szükséges munkát, hogy megfelelő erősségű legyen a villanyáram.

Javasolja a Petőfi Sándor utcán a Kun B. u. kereszteződésében a Sinkóék háza előtt az árkot kimélyíteni, hogy a víz belefolyhasson, mert a nagy esőzések idején alig lehetett közlekedni az utcán. Ugyanez a helyzet az Óvodánál is.
Szabó Mihály elmondja, hogy az óvodánál ma délután szinte 99 %-ban megoldódott a helyzet. A többi esetben folyamatosan végzik a feladatot. Az úttal kapcsolatos bejelentése közérdekű, felveszi a kapcsolatot a Közútkezelővel és igyekeznek kijavítani a kijárót. 
A villanyárammal kapcsolatban elmondja, hogy október-november hónapban a vasút mögötti területről is többen jelezték, hogy probléma van a villannyal. Kivizsgálás, felmérés van folyamatban, de ezt az esetet is külön jelzi a szolgáltató felé.

Juhász Ferencné elmondja, hogy a Hajtó úton az erdészeti gépekkel, amikor fakitermelés folyik, tönkreteszik az utat. Kéri, hogy amikor befejezik a munkát az erdészet állítsa helyre az utat, hogy járható legyen pl. a betegszállító, a mentő – ha szükséges - , illetve az arra lakók számára.
Szabó Mihály elmondja, hogy az Erdészet kiadja vállalkozóknak a fakitermelést és az önkormányzatot nem értesítik. A mezőőrt kiküldi, hogy nézzen szét a területen, és felveszi a kapcsolatot az erdészettel, hogy legalább értesítsék a hivatalt a fakitermelésről, és hogy ki végzi.
Szepesi Béla elmondja, hogy nagyon várják a markolót, hogy az árkokat és a csatornákat kitisztítsa, és elfolyhasson a rengeteg csapadékvíz, ami az utóbbi időben leesett.

Összehasonlították a településeket és sajnálattal állapították meg, hogy Jakabszállás arculata inkább hasonlít Móricgátéhoz, mint pl. Kunszálláséhoz. Szép faluképet szeretnénk a környezetünkben. Más településen közvélemény kutatást végeznek, hogy hogyan lehet szebbé, csinosabbá tenni a települést. A külterületi utakkal kapcsolatban elmondja, hogy a múltkor a Doktornőt látta gyalog menni ki beteghez. Sajnálatosnak tartja, hogy ilyen eset előfordulhat, hogy az önkormányzat nem segít neki kijutni a betegekhez. 
Szabó Mihály elmondja, hogy amikor beteghez kell menni, és szól a Doktornő, akkor mindig kap kocsit.

Tánczos Csaba elmondja, hogy egy félreértésről van szó, mert ő akkor azt a dűlőutat  javította és meglátta a Doktornő és azt gondolta, hogy elakadt és nem mert rámenni az útra.

Bukovszki Sándorné elmondja, hogy tudomása szerint is az önkormányzat mindig segített a betegekhez való eljutásban.

Fekete Istvánné elmondja, hogy rettenetesen rossz a külterületi utak állapota. Miért nem veszik tudomásul, hogy a külterületen is emberek élnek? A Hajtó út mellett közvetlenül 16 tanya van, ebből 9 tanyából csak ezen a dűlőúton tudják megközelíteni a közutat. Van másfél km-es szakasz, ami járhatatlan volt az elmúlt hónapban. Megkérdezi, hogy ebben az évben az az út volt javíttatva az önkormányzat által? 
Szabó Mihály, nem.

Fekete Istvánné elmondja, hogy akinek iskolás korú gyereke van, annak naponta kétszer meg kell tenni az utat, nagyon sajnálja őket. Az az út már legalább 15 éve volt javítva, amikor az ott lakóktól összeszedte az útjavításra való pénz felét, a másik felét pedig az önkormányzat finanszírozta.

Szabó Mihály elmondja, hogy tudomásul veszi az utakkal kapcsolatos panaszokat, de sajnos nem tehetünk arról, hogy ilyen sok csapadék húllott az elmúlt időszakban, ami csak rontott az utak állapotán. Tudomása szerint a kormányzatnak az terve, hogy a dűlőutak javítására és a tanyák villamosítására forrást biztosít. Amennyiben ez megvalósul azonnal pályázni fogunk rá.

Hajda Ferenc elmondja, hogy a körlevélben azt olvasta, hogy fizetni kell a hóelhúzásért.

Szabó Mihály elmondja, hogy valami félreértés van, mert a lakóknak nem kell fizetni ezért a szolgáltatásért, de az önkormányzat rendezi a számlát a vállalkozókkal, akik megpályázták a hóeltakarítást az utakról.

Földiné Dormány Margit elmondja, hogy az Ördög dűlőben is nagyon nagy kátyúk alakultak ki. A nyáron, amikor a belterületi utcákat építették, akkor kaptak valamennyi homokot, de azt a szél, amikor száraz az időjárás átfújja az 54-es úton a szemben lévő szőlőbe. Hozatott egyszer 3 m3 zúzott követ az egyik kátyúba, de elnyelte, több kellene még, mert több helyen is vannak nagyon mély gödrök az úton.
Szabó Mihály elmondja, hogy azt ígérte, hogy a törött cserépből ad az utak feltöltésére az önkormányzati épület felújítása alkalmával. Nem lett sok törött cserép, így nem tudott adni.

Bohács Ádám elmondja, hogy a Marx és az Engels utcák végén lévő lakóházaknál a víz nagyon magasan van, veszélyezteti már a régi építésű vályogházakat is. A szemetes autó bejárása miatt fel lett töltve az út, és így megáll a csapadékvíz a kertekben. Kéri a segítséget, hogy árok kialakításával el lehessen vezetni a vizet a kertekből.

Szabó Mihály elmondja, hogy amikor kérték az út feltöltését, Ő figyelmeztette a lakosokat, hogy veszélyes lehet a víz miatt az út megemelése. Ha jön az árokásó gép, akkor megnézik, hogy mit lehet tenni ebben az esetben.

Török Józsefné megkérdezi, hogy a Lezsák Sándor Úr országgyűlési képviselőnek mikor lesz fogadóórája, mert beszélni szeretne vele a vállalkozók helyzetéről és a körbetartozásokról.

Szabó Mihály elmondja, hogy kért már időpontot, de eddig nem kapott pontos választ, de a következő év első negyedévében biztosan sor kerül rá. Elmondja, hogy Font Sándor Úrral is lehetne beszélni a vállalkozói kérdésekről.
Babák István kifogásolja, hogy idegen személyek személygépkocsival hangszóróval, hetente kétszer is járják a falu utcáit tollfelvásárlás, és használt akkumulátor felvásárlás ürügyén. A településen vannak olyanok is, akik éjjel dolgoznak, és nappal pihenni szeretnének, de hangoskodnak az utcán. Ezen kívül kifigyelik a házaknál a mozgást és esetleg utána később visszajönnek rossz szándékkal.

Szabó Mihály elmondja, hogy ilyen jellegű kereskedésre sem Ő, sem pedig a Képviselő-testület nem adott engedélyt senkinek sem. Felkéri a Körzeti Megbízottat, hogy igazoltassa az illetőket.

László György felhívja a figyelmet arra, hogy ne álljon szóba senki az idegen árusokkal, ha valami rendkívülit észlelnek azonnal hívják őt telefonon és igyekszik a lehető legrövidebb időn belül a helyszínre menni. Senkinek ne adjanak pénzt, ne váltsanak fel pénzt, ne hívják be a lakásukba, a kertjükbe.

Szabó Mihály együttműködésre, közös összefogásra szólította fel a megjelenteket az elkövetkező évekre. Kérte, hogy a tél folyamán zajló népfőiskolai előadásokat látogassák. 
Mivel több kérdés, észrevétel nem volt Szabó Mihály polgármester a közmeghallgatást bezárja.

Kmft.

Szabó Mihály                                                                                   Hegedűs Gáborné  

polgármester                                                                                    címzetes főjegyző
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