J e g y z ő k ö n y v

Készült: Jakabszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2011. január 31-én megtartott üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal tanácskozó terme.

Jelen vannak: Bukovszki Sándorné, Dolog Ernő, Kocsis István, Konfár János, Szabó György Róbert, Tánczos László képviselők és Szabó Mihály polgármester.

Meghívottak:  Hegedűs Gáborné címzetes főjegyző


   Kovács Bálint bizottsági tag



   Rudics Ákos Saubermacher-Magyarország Kft képviselője



   Naske Adrienn Hulladékgazdálkodási Kft. képviselője



   Vandlikné Ficsór Renáta védőnő



   Molnár Ferenc RÉV Szolgálat képviselője



   Lantos István Jakabszállás honlapjának készítője

Jegyzőkönyvvezető: Miklovicsné Faragó Rózsa
Szabó Mihály köszönti a megjelenteket és megállapítja, hogy 7 fő képviselő jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitja. 

Jegyzőkönyvvezetőnek Miklovicsné Faragó Rózsát javasolja, akit a testület egyhangúlag elfogad.
Javasolja, hogy a kiküldött meghívóban szereplő napirendet tárgyalja meg a Képviselő-testület. Ismerteti a napirendet.

Napirendi pontok:

1) A szelektív hulladék gyűjtés beindítása a díj megállapítása.

Előadó: Szabó Mihály polgármester.

2) Jakabszállás Község Önkormányzata által meghirdetett körzeti védőnői állás betöltésére benyújtott pályázatok elbírálása. (zárt ülés)

Előadó: Szabó Mihály polgármester.

3) Belső Ellenőrzési Társulási megállapodás módosításának jóváhagyása.

Előadó: Szabó Mihály polgármester

4) RÉV szenvedélybeteg segítő szolgálat 2011. évi közösségi ellátások biztosításához szükséges lakosság arányos települési hozzájárulás elfogadása.

Előadó: Szabó Mihály polgármester

5) Az Önkormányzat 2011. évi munkatervének elfogadása.
Előadó: Szabó Mihály polgármester.

6) A köztisztviselői teljesítménykövetelmények alapját képező célok meghatározása.

Előadó: Szabó Mihály polgármester

7) A helyi iparűzési adóról szóló 12/2002. (XII. 31.) rendelet módosítása.

Előadó: Hegedűs Gáborné címzetes főjegyző

8) Tájékoztató a Községi Önkormányzati honlap elkészítésének állásáról.

Előadó: Szabó Mihály polgármester

9) Egyéb bejelentések, interpellációk. 

NAPIRENDI  PONTOK TÁRGYALÁSA:
1. napirendi pont előadója Szabó Mihály polgármester.

Szabó Mihály köszönti a vendégeket és felkéri, Rudics Ákost tájékoztatója megtartására a szelektív hulladékgyűjtés beindítására és a díj megállapítására vonatkozóan.
Rudics Ákos köszönti a megjelenteket, és elmondja, hogy minden évben egyszer találkozik az önkormányzatok képviselőivel a hulladékszállítási és kezelési díj megállapításával kapcsolatosan. 46 önkormányzat létrehozta Cegléd Gesztort a hulladékkezelés központjának. Az önkormányzatok befizettek 1 milliárd forintot, az Európai Uniótól kaptak 4 milliárd forintot, amelyből meg kell oldani a feladatokat. Mit tartalmaz a Ceglédi lerakó? A Nagykőrösi komposztálót, 22 db kukás autónak az üzemeltetését, 198 db gyűjtő kukásgyűjtést. A vagyonkezelés azt jelenti, hogy a Hírös Hulladékgazdálkodási Kft. megkapta és 20 év múlva rendelkezésre kell állnia. Üzemeltetni kell és 20 év múlva gondoskodni kell a rekultivációról. Amikor vállalkozott az üzemeltetésre, akkor még nem gondolta, hogy mekkora feladatot vállal. A közszolgáltatás nem kerül sokba, de ezzel szemben üzemeltetni kell a komposztálót, erre törvény kötelezi. Köteles válogatócsarnokot üzemeltetni és a Nagykátai lerakó állomást. Az itt összegyűjtött hulladékot saját költségen kell elszállítani a Ceglédi megsemmisítőbe. Nem átgondolt, hogy melyik település kapott hulladékgyűjtő udvart és melyik nem. A hulladékgyűjtő udvaron a veszélyes hulladékokat – olaj, fém, akkumulátor, gumi, festék, növényvédő szer maradék - is át lehet venni.
2011. március 1-től a törvény úgy rendelkezik, hogy be kell vezetni a lakossági szelektív hulladékgyűjtést, aki ennek nem tesz eleget annak büntetést kell fizetni. A hulladéklerakóknál illetéket vezetnek be, emelkedik a lerakási díj. A gyűjtő szigetekről el kell szállítani a hulladékot. Minden háztartás kap egy zsákot, amelybe az újrahasznosítható anyagokat lehet beletenni, ez évente 12 db zsákot jelent. Ezen kívül be kell vezetni a zöld hulladék gyűjtését is másik zsákba, április 15 – november 15-ig. Ezekből a zsákokból kéthetente kapnak egy db-ot a háztartások. A közterületről összegyűjtött komposztálható anyagokat is el lehet ilyen formában szállítani. Ezekbe a gyűjtőkbe drót, műanyag nem kerülhet bele. E rendszer bevezetésével csökkenthető a kuka mérete. Egy 120 literes edény helyett 80, vagy 60 literes edényre lehet áttérni. Probléma azonban, hogy milyen formában kerüljenek lecserélésre a kukák? Ha a biohulladék külön van rakva, akkor bevezetésre kerülhetne a kétheti kukaürítés is.
Konfár János megkérdezi, hogy miért van szükség erre a rendszerre, miért kell csökkenteni a kuka méretet, illetve a szállítások gyakoriságát?

Rudics Ákos elmondja, hogy a beszámolóban már jelezték a kintlévőségek nagyságát, mely az elmúlt időszakban többszörösére emelkedett, olyan mértékben megemelkednének a hulladékszállítási díjak, hogy a lakosság egy része nem tudná felvállalni annak a kifizetését. A mostani díjakhoz képest, mintegy 70 %-os mértékű emelkedést tenne szükségessé, ha semmit nem változtatunk a jelenlegi gyakorlaton.

Szabó Mihály elmondja, hogy a kukák lecseréléséhez van pályázati kiírás, melyet az önkormányzat igénybe vesz.

Naske Adrienn ismerteti a háztartásonkénti díjakat: 60 literes edénnyel számolva: 7835.- Ft/év, 80 literes edénnyel számolva: 8485.- Ft/év, 120 literes edénnyel számolva: 10.335.- Ft/év. Az ártalmatlanítási díj külön kerül felszámolásra. Ha többlet szemétszállítás van, az 350.- Ft-ba kerül. A kéthetenkénti szállítással fenntartásai vannak, mert véleménye szerint a lakosság nem gyűjti külön a hulladékot, hanem mindent beledobál a kukába.
Tánczos László javasolja büntetés bevezetését.

Kovács Bálint javasolja a lakosság szórólapon történő tájékoztatását a megváltozott helyzetről, a díjakról, valamint a szankciókról is. A lakók a saját kertjükben is ki tudnak alakítani komposztálót, így nem lenne szükség az elszállításra, és később tudnák hasznosítani a kertben.

Konfár János megkérdezi, hogy a kintlévőségek be vannak-e kalkulálva a 2011. évi hulladékszállítási díjba.

Rudics Ákos elmondja, hogy nagyon költséges a levelek postázása, valamint a csekkek beolvasásáért a Magyar Posta csekkenként 100-150.- Ft-ot kér. Évente mintegy 500-600 levelet kell kipostázni tértivevényes küldeményként.

Szabó Mihály javasolja, hogy ameddig a 60 literes kukák beszerzése nem sikerül, addig február hónapban maradjon a jelenlegi szállítási gyakoriság a 120 l-es kukákban. Március 1. után pedig addig kéthetenkénti szállítással, amíg be nem lesz szerezve a kisebb méretű edény.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:
Jakabszállás Község Önkormányzat Képviselő-testületének
5/2011. (I. 31.) határozata
A szelektív hulladék gyűjtés beindítása 
a díj megállapítása.

Jakabszállás Község Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy 2011. március 1-től szelektív hulladékgyűjtés bevezetésére kerül sor a településen. A hulladékszállítási díjmódosítás 2011. március 1-től lesz, melyről a rendelet megalkotása a következő ülésen történik. A szolgáltatókkal történt egyeztetés alapján február hónapban változatlan díjjal és gyakorisággal, míg 2011. március 1-től új díjjal és 2 hetente történik a hulladék elszállítása a háztartásokból.
Felelős: Szabó Mihály polgármester

Határidő: azonnal

2. napirendi pont előadója Szabó Mihály polgármester.
Szabó Mihály köszönti Vandlikné Ficsór Renátát. 

Hegedűs Gáborné megkérdezi, hogy kíván-e zárt ülést.

Vandlikné Ficsór Renáta kijelenti, hogy nem kér zárt ülést a bemutatkozására.

Szabó Mihály elmondja, hogy a megüresedett védőnői munkakörre 3 db pályázat érkezett. Azonban az egyik pályázó pénteken, a másik pályázó pedig ma reggel e-mailben jelezte, hogy visszalép, mert egyikőjük közben Szegeden elhelyezkedett, a másik jelentkezőt pedig a jelenlegi munkahelyén tovább foglalkoztatják. Felkéri Vandlikné Ficsór Renátát bemutatkozására.

Vandlikné Ficsór Renáta elmondja, hogy 1970-ben született, Orgoványon lakik. Kiskőrösön, Szegeden, Kecskeméten és Izsákon is dolgozott már. Jakabszállás réig álma volt, ugyanis a gyakornok éveit Szalai Istvánné, Ida néni mellett töltötte és nagyon megszerette a települést. A feladatkört vállalkozóként szándékozik ellátni. A jelenlegi munkahelyén 3 hónapos felmondási időt szükséges letöltenie, ami azt jelenti, hogy leghamarabb 2011. május 1-től tudja ellátni véglegesen a védőnői teendőket.

Konfár János megkérdezi, hogy ki viseli a rezsi költségeket?

Vandlikné Ficsór Renáta elmondja, hogy még nem ismeri az erre vonatkozó teljes könyvelést, de reméli, hogy ki tudja fizetni az OEP által finanszírozott normatívából. Mindez megegyezés kérdése. Izsákon felvállalta az önkormányzat a rezsi költségeket. Ott 6 felé oszlottak a rezsi költségek. Itt kisebb az épület. A nyílászárókat és az ablakokat szigetelni, vagy cserélni kellene, valamint festés is szükséges lenne.
A képviselő-testület 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:
Jakabszállás Község Önkormányzat Képviselő-testületének
6/2011. (I. 31.) határozata

Jakabszállás Község Önkormányzata által 
meghirdetett körzeti védőnői állás betöltésére 
benyújtott pályázatok elbírálása.
Jakabszállás Község Önkormányzat Képviselő-testülete a körzeti védőnői feladatok ellátására vonatkozóan Vandlikné Ficsór Renáta védőnővel köt ellátási szerződést. A Képviselő-testület hozzájárul  ahhoz, hogy – amennyiben nevezett a szükséges szakhatósági engedélyeket megszerzi - 2011. május 1-től vállalkozóként lássa el a feladatot.
Felelős: Szabó Mihály polgármester

Határidő: azonnal

3. napirendi pont előadója Szabó Mihály polgármester.
 (Előterjesztés mellékelve van)
Szabó Mihály ismerteti az előterjesztést a Belső Ellenőrzési Társulási megállapodás módosításáról.

Hozzászólás nem volt.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:
Jakabszállás Község Önkormányzat Képviselő-testületének
7/2011. (I. 31.) határozata

Belső Ellenőrzési Társulási megállapodás módosítása
Jakabszállás Község Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztés mellékletét képező, a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Belső Ellenőrzési Társulási megállapodást a melléklet szerinti változatlan formában elfogadja. 

Felelős: Szabó Mihály polgármester

Határidő: azonnal
4. napirendi pont előadója Szabó Mihály polgármester.
(Előterjesztés mellékelve van)
Szabó Mihály köszönti Molnár Ferencet a RÉV Szenvedélybeteg Segítő Szolgálat képviselőjét. Ismerteti az előterjesztést a RÉV szenvedélybeteg segítő szolgálat 2011. évi működéséhez szükséges lakosságarányos települési hozzájárulásról, melyet a Képviselő-testület tagjai írásban is megkaptak. Felkéri Molnár Ferencet előadása megtartására.

Molnár Ferenc elmondja, hogy a szenvedélybeteg ellátás nem kötelező önkormányzati feladat, de ennek ellenére a Jakabszállás Községi Önkormányzat már két éve együttműködik a kecskeméti szolgálattal, ahol már közel 10 év óta látják el az ehhez kapcsolódó szolgáltatásokat. Jakabszállásról 3 pszichológiai beteget láttak el, ezek közül egyet a Családsegítő Szolgálat által. Az iskolai drog prevencióval kapcsoltban az iskolában előadásokat tartanak, többek között Jakabszálláson is sor került ilyen előadásra. Elmondja, hogy a RÉV Szenvedélybeteg-segítő Szolgálat 2010. évre vonatkozó munkabeszámolóját elküldték az önkormányzatnak. (A Képviselő-testület tagjai elektronikusan megkapták.) 
Bukovszki Sándorné véleménye szerint szükség van az együttműködésre, támogatja a Szolgálat további működését.

Dolog Ernő elmondja, a drog pervencióval kapcsolatban, hogy az iskolában tartott drog megelőző előadás után, már volt olyan szülő, aki gyanús dolgot tapasztalt a gyerekek körében, ennek az előadásnak a hatására egyből jelezte az iskolának és kivizsgálták az esetet. Támogatja a további együttműködést.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:
Jakabszállás Község Önkormányzat Képviselő-testületének
8/2011. (I. 31.) határozata

RÉV szenvedélybeteg segítő szolgálat 2011. évi 

közösségi ellátások biztosításához szükséges 

lakosságarányos települési hozzájárulás elfogadása.
Jakabszállás Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Főplébániai Karitász Alapítvány fenntartásában működő Rév Szenvedélybeteg-segítő szolgálat részére 2011. évi költségvetésében  62.181.- Ft-ot biztosít. 
Felhatalmazza Szabó Mihály polgármestert a további intézkedések megtételére.

Felelős: Szabó Mihály polgármester

Határidő: 2011. március 3.

5. napirendi pont előadója Szabó Mihály polgármester.
(A munkaterv mellékelve van.)
Szabó Mihály ismerteti az önkormányzat 2011. évre vonatkozó munkatervét.
Hozzászólás nem volt.
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:
Jakabszállás Község Önkormányzat Képviselő-testületének
9/2011. (I. 31.) határozata

Az önkormányzat 2011. évi 
munkatervének jóváhagyása.

Jakabszállás Községi Önkormányzatának képviselő-testülete a 2011. évre vonatkozó munkatervét a melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja. 
Felelős: Szabó Mihály 
Határidő: folyamatos


6. napirendi pont előadója Szabó Mihály polgármester.
(Előterjesztés mellékelve van)
Szabó Mihály ismerteti a köztisztviselői teljesítménykövetelmények alapját képező célok meghatározására vonatkozó előterjesztést.
Dolog Ernő javasolja, hogy a pályázatok beadásánál a szakmai részeket az azzal a területtel foglalkozó szakemberek véleményeznék a beadás előtt, tekintettel arra, hogy kívülállónak nincs rálátása a szakmai vonatkozású dolgokra. Amennyiben ellenőrzést kapnak, akkor tudni kell, hogy mit honnan lehet elővenni, illetve a pályázatnak milyen kritériumai voltak, amelyeknek meg kell felelni az intézménynek.

Tánczos László egyetért az előtte szólóval, kiegészítve azzal, hogy a lehetőségekhez mérten a szakember – amennyiben van ilyen jellegű szakember a településen – jakabszállási legyen, aki ismeri a helyi körülményeket. Példaképpen említi a fő utca fásítását, amely ki lett fizetve, mert a jogszabályi előírásoknak megfelelt, de azt nem vette senki sem figyelembe, hogy az itteni időjárási és klíma körülményeknek nem megfelelő a fajtaválasztás. 
Dolog Ernő elmondja, hogy a műszaki jellegű dolgokban különösképpen ki kell kérni szakember véleményét.

Szabó Mihály egyetért a javaslatokkal. Hangsúlyozza, hogy műszaki kérdésekben eddig is együttműködött Kovács Bálint bizottsági taggal, akinek műszaki irányú végzettsége van. A továbbiakban is felkéri szakmai konzultációra és együttműködésre. 

A képviselő-testület 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:
Jakabszállás Község Önkormányzat Képviselő-testületének
10/2011. (I. 31.) határozata

A köztisztviselői teljesítménykövetelmények 

alapját képező célok meghatározása.
2011. évben a képviselő-testület a köztisztviselők teljesítményértékeléséhez az alábbi kiemelt célokat  állapítja meg:

· Költségtakarékos gazdálkodás, költségkímélő lehetőségek feltárása és megvalósítása teljes önkormányzati szinten.

· Elektronikus kapcsolattartás előtérbe helyezése, a papír alapú adatforgalom csökkentése.

· Az önkormányzat bevételeinek növelése, meglévő telkek értékesítése, kintlévőségek behajtása és hátralékok csökkentése.

· A jogszabályváltozások figyelemmel kísérése, mielőbbi elsajátítása és a hatályos jogszabályok betartása.

· Biztosítani kell a munkatársak szaktudásának a változó környezethez való folyamatos alkalmazkodását, felkészültségük folyamatos fejlesztését a szükséges továbbképzéseken való részvételi lehetőségekkel.

· A 2011. évi népszámlálás lebonyolításában való részvétel a KSH által igényelt mértékben.

Felelős: Szabó Mihály 
Határidő: folyamatos
Szabó Mihály polgármester kéri a testületet, hogy a napirendi pont keretében fogadja el a jegyző teljesítmény értékelésére vonatkozó tájékoztatását.

Hozzászólás nem volt.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:
Jakabszállás Község Önkormányzat Képviselő-testületének
11/2011. (I. 31.) határozata

Tájékoztató Hegedűs Gáborné jegyző 

2010. évi munkateljesítményének   

értékeléséről
Jakabszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Hegedűs Gáborné 2010. évi teljesítmény értékeléséről  - mely szerint „kiválóan alkalmas” minősítésben részesül -  szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

7. napirendi pont előadója Hegedűs Gáborné címzetes főjegyző.
(Előterjesztés mellékelve van)
Hegedűs Gáborné ismerteti a helyi iparűzési adóról szóló önkormányzati rendelet módosítására vonatkozó előterjesztést. 2011. január 1-től a mozgó árusítást végzőkre és a vásározó tevékenységet folytatókra nem vonatkozik az ideiglenes iparűzési adófizetési kötelezettség (1.000.- Ft).
Tánczos László javasolja a bérleti díj és a közterület használati díj emelését a fenti összeggel.

Szabó György Róbert kéri egységes rendeletbe foglalni a helyi iparűzési adóról szóló rendeletet és a Képviselő-testületi tagok rendelkezésére bocsátani. 
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és  tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotja:
Jakabszállás Község Önkormányzat a Képviselő-testületének 1/2011. (II.15.) önkormányzati rendelete a helyi iparűzési adóról szóló

12/2002. (XII.31.) önkormányzati rendelet módosításáról

(A rendelet szövege mindenben megegyezik az előterjesztésben foglalt tervezet szövegével.)

8. napirendi pont előadója Szabó Mihály polgármester.
(Tájékoztató a jegyzőkönyv melléklete.)
Szabó Mihály köszönti Lantos Istvánt az önkormányzat honlapjának készítőjét. Felkéri ismertetője megtartására. 
Lantos István bemutatja a fejlesztés alatt álló honlapot képekben és szóban is ismerteti.
Tánczos László megkérdezi, hogy miért van a monitor két szélén üres rész?

Lantos István elmondja, hogy ez a monitor 16/9-es képarányú monitor. 

Tánczos László megkérdezi, hogy van-e lehetőség arra, hogy a helyi vállalkozók reklámfelületet vásároljanak a honlapon?
Szabó Mihály bizonyos formátumú hirdetések kaphatnak helyet.

Konfár János javasolja, hogy vagy mindenki hirdethessen, vagy senki sem.

Lantos István elmondja, hogy a gazdaságaink menü alatt fel lehetne sorolni, illetve meg lehet oldani azt is, hogyha valaki rákattint, akkor eljut az adott vállalkozás honlapjára. 

Hegedűs Gáborné javasolja, hogy a honlap felső részén lévő képek helyett csupán az önkormányzat épületének a látképe, a címer és az elérhetőségek legyenek. 
Konfár János javasolja, hogy a templom és a közösségi épületek képei feltétlenül kerüljenek fel a honlapra.

Szabó Mihály javasolja, hogy a népfőiskolai rendezvények is legyenek rajta. 

Szabó Mihály megköszöni a bemutatót.
Bejelentések:
Szabó Mihály bejelenti, hogy az 54-es sz. főútvonalon a gyalogosok átkelését segítő jelzőlámpa felszerelésére kerüljön sor. Többféle javaslat is van, például az utat kiszélesíteni és járdaszigetet beépíteni, jelzőlámpát elhelyezni.
Konfár János véleménye szerint ezt tönkretehetik a kamionok, ha ráhajtanak. Nemcsak az autók sebességét kellene csökkenteni, hanem a gyalogosok és a kerékpárosok haladását is akadályozni kellene valamilyen akadály beépítésével.
A képviselő-testület 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:
Jakabszállás Község Önkormányzat Képviselő-testületének
12/2011. (I. 31.) határozata

Forgalomszabályozás az 54-es sz. főútvonalon

Jakabszállás Községi Önkormányzatának képviselő-testülete tudomásul veszi az 54-es sz. főútvonalon elhelyezendő forgalomszabályozó berendezés beépítését. Megbízza Szabó Mihály polgármestert a további tárgyalások folytatására és az intézkedések megtételére.
Felelős: Szabó Mihály polgármester




Határidő: azonnal

Szabó Mihály bejelenti, hogy a Polgármesteri Hivatal épületében felszerelésre került a riasztóberendezés.

Szabó Mihály elmondja a Körzeti Megbízott kérését, aki megköszöni az eddigi támogatást, amelyet az önkormányzat biztosított részére. Az Orgoványi Önkormányzattól olyan ajánlatot kapott, amelyben ingyenes szolgálati lakást biztosítanának a részére, amennyiben átmegy oda szolgálatot teljesíteni. Kéri a helyi önkormányzatot, hogy amennyiben lehetőség van rá biztosítsa ezt részére itt Jakabszálláson.

Dolog Ernő véleménye szerint ez feszültséget okozhat a szolgálati lakásban lakók között.

Konfár János véleménye szerint fogorvosra, rendőrre szüksége van a településnek és nem múlhat, havi 25.000.- Ft-on, hogy van ilyen személy a községben, vagy nincs.

Szabó Mihály javasolja, hogy szavazzon ebben a kérdésben a Képviselő-testület. 
A képviselő-testület 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:
Jakabszállás Község Önkormányzat Képviselő-testületének
13/2011. (I. 31.) határozata

A Körzeti Megbízott kérelme
Jakabszállás Községi Önkormányzatának képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy Jakabszállás község Körzeti Megbízottja 2011. évben az önkormányzat tulajdonában lévő szolgálati lakást térítésmentesen vegye igénybe.
Felelős: Szabó Mihály polgármester




Határidő: azonnal

Mivel több napirend, bejelentés, kérdés nincs, Szabó Mihály polgármester az ülést bezárja.

Kmft.
Szabó Mihály                                                                                  
Hegedűs Gáborné

polgármester                                                                                   
címzetes főjegyző
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