Pályázati Felhívás Köztemető üzemeltetésére

Jakabszállás Község Önkormányzat Képviselő-testülete – a temetőkről és a temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. Törvény (a továbbiakban: temető törvény) és az annak végrehajtására kiadott 145/1999. (X. 1.) Kormányrendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) alapján – pályázatot ír ki a Jakabszállás 0142/70. hrsz-ú 1 ha 2355 m2 nagyságú Jakabszállás Községi Önkormányzat tulajdonában, és  a Római Katolikus Egyház tulajdonában, de a Jakabszállási Községi Önkormányzat kezelésében lévő Jakabszállás 0142/2. hrsz-ú 1 ha 4475 m2 nagyságú, „temető” megjelölésű köztemető üzemeltetésére.

A pályázat benyújtási határideje: 2011. november 15. 16.00 óra
A pályázatot Jakabszállás Község Polgármesteréhez személyesen vagy postai úton – 6078 Jakabszállás, Petőfi S. u. 14. – lehet benyújtani.

A postán történő feladás időpontja legkésőbb 2011. november 15.

A pályázatok elbírálása a benyújtás követő képviselő-testületi ülésen történik. 

A pályázathoz csatolni kell:

· a pályázó 30 napnál nem régebbi cégkivonatát, vagy vállalkozói igazolványát,

· a pályázó teljes bizonyító erejű magánokiratba vagy közokiratba foglalt nyilatkozata arra vonatkozóan, hogy köztartozása nincs,

· a pályázó teljes bizonyító erejű magánokiratba vagy közokiratba foglalt nyilatkozata arra vonatkozóan, hogy ellene csőd- vagy felszámolási eljárás nincs folyamatban,

· igazolást arra vonatkozóan, hogy a pályázó rendelkezik a temető törvényben és a Korm. rendeletben meghatározott jogszabályi  engedélyekkel, az ott meghatározott képesítéssel, valamint a feladatok ellátásához szükséges szakmai, tárgyi és személyi feltételekkel.

A pályázatban mutassa be a közszolgáltatás biztosításával kapcsolatban:

· a szolgáltatási tevékenység 2012. január 1-étől alkalmazandó árjegyzéket, külön részletezve a legolcsóbb temetés, köztemetés költségét,

· a feladat ellátásához szükséges tárgyi és személyi feltételeket,

· a temetőben tervezett fejlesztésekre vonatkozó elképzeléseket,

· a temetésfelvétel és a temetéshez szükséges kellékekkel való ellátás módját,

· hogyan biztosítja a temető törvény 17. § (2) bekezdése szerinti egyenlő bánásmód követelményét,

· közüzemi költségek (víz, villany, hulladékszállítás) viselésének módját.

A pályázat nyertese a temető üzemeltetése és a közszolgáltatás körében az alábbi feladatokat köteles ellátni:

A temető törvény 16. §-ában az üzemeltetésre és a 25. § (1) bekezdésében a szolgáltatási tevékenységre meghatározottakat teljes körű szolgáltatásként.

Üzemeltetési tevékenység:
a) meghatározza a temetkezési szolgáltatás, illetőleg a temetőben végzett egyéb vállalkozási tevékenységek ellátásának temetői rendjét;

b) biztosítja az eltemetés (urnaelhelyezés) feltételeit, ideértve a temetési helyre való első temetést megelőzően a sírhely kiásásáról (sírásás) való gondoskodást;

c) megállapítja a temetőlátogatók kegyeletgyakorlásának feltételeit, a nyitvatartási időt;

d) biztosítja a ravatalozó, boncolóhelyiség-csoport és ezek technikai berendezései, tárolók és hűtők, valamint a temető egyéb közcélú létesítményei (infrastruktúra) karbantartását, és működteti azokat;

e) gondoskodik a temetőbe kiszállított elhunytak átvételéről, és biztosítja a temető nyitását, zárását;

f) megőrzi a nyilvántartó könyveket;

g) tájékoztatja a temetőlátogatókat;

h) kijelöli a temetési helyeket;

i) elvégzi a temető és létesítményeinek tisztán tartását, az utak karbantartását, síkosságmentesítését és a hóeltakarítást;

j) összegyűjti és elszállítja a hulladékot;

k) gondoskodik a temető rendjének betartásáról és betartatásáról;

l) összehangolja a temetői létesítmények, így különösen a ravatalozó használatával kapcsolatos temetkezési szolgáltatói tevékenységeket, szervezési intézkedésekkel elősegíti a temetés és az urnaelhelyezés zökkenőmentes lefolytatását;

m) gondoskodik az ügyfélfogadásról.

Temetkezési szolgáltatási tevékenység:

a) a temetésfelvétel,

b) az elhunytnak a kegyeleti igényeknek megfelelő temetésre való – az egészségügyi szolgáltató halottkezelési feladatkörébe nem tartozó és az egészségügyi intézmény területén kívül végzett – előkészítése,

c) a temetéshez szükséges kellékekkel való ellátás,

d) a ravatalozás,

e) a búcsúztatás,

f) sírhelynyitás és visszahantolás,

g) a sírba helyezés,

h) a halottszállítás,

i) a hamvasztás és az urnakiadás,

j) az urnaelhelyezés,

k) a hamvak szórása,

l) az exhumálás,

m) az újratemetés.

Egyéb kikötések:

· Az üzemeltető köteles a temetkezéssel kapcsolatos ügyintézésről és a temetkezési szolgáltatások igénybe vételének feltételeiről a temetőben és a telephelyén hirdetményt kifüggeszteni.

· Az üzemeltető – figyelemmel a vonatkozó jogszabályokra és Jakabszállás Község Önkormányzatának mindenkor hatályos temetkezési rendeletében foglaltakra, és azok betartásával -  teljeskörű temetkezési szolgáltatás végzésére jogosult.

· Az üzemeltető kötelezettséget vállal arra, hogy a kegyeleti közszolgáltatást más gazdasági tevékenységétől számvitelileg elkülöníti.

· Az üzemeltető vállalja a temetőben lévő 6 db hadisír gondozását. 

A temető üzemeltetésére vonatkozó szerződés határozott, öt éves időtartamra, 2012. január 1. napjától 2017. december 31. napjáig jöhet létre.

Az önkormányzat és a közszolgáltató a köztemető fenntartására és a temetkezési közszolgáltatásra vonatkozó kötelezettségeiről kegyeleti közszolgáltatási szerződést kötnek.

Jakabszállás, 2011. szeptember 27.

Szabó Mihály

                                                                                                                               polgármester

