SAJTÓKÖZLEMÉNY

Hivatalból segítünk! 

Országos adománygyűjtő akciót hirdet a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal

Az elmúlt hétvégén a Szabolcs-Szatmár-Bereg megyét is elérő extrém időjárás következtében mintegy 83 ezer háztartás, körülbelül 200 ezer lakos maradt napokig áramszolgáltatás nélkül. A kár országunk egyik leghátrányosabb területét és az amúgy is napi megélhetési gondokkal küzdő embereket érintette, akiknek sok esetben a fagyasztószekrényben tárolt és az áramszolgáltatás hiánya miatt megromlott húskészletük volt az összes megtakarításuk. 


Mivel kormánymegbízottként és a megyei védelmi bizottság elnökeként folyamatosan a terepen tartózkodtam, láttam, hogyan érintette az embereket a veszteség. Emellett a kormányhivatalhoz is több bejelentés érkezett, hogy ha csak egy zsák krumplival is, de segítsünk az éhező családoknak. Ezért úgy döntöttem, hogy a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal vezetésével országos adománygyűjtő akciót szervezünk, „Hivatalból segítünk!” címmel. 

Felhívjuk a figyelmet, hogy elsősorban tartós élelmiszereket, esetleg pénzadományt várunk. Az adományok összegyűjtését és koordinálását a kormányhivatal és a járások, a szétosztását pedig civil szervezetek végzik.

A számlaszám: 10044001-00299695-20000002. Kérjük, minden esetben tüntessék fel a közleményben, hogy „Hivatalból segítünk!”, vagy „Adomány”.

Várjuk minden jó szándékú és segíteni akaró honfitársunk segítségét, és egyben kérjük más megyék kormányhivatalait is, hogy csatlakozzanak akciónkhoz!

Kérjük a médiumok munkatársait, hogy híradásaikkal járuljanak hozzá, hogy a lakosság minél szélesebb köréhez eljusson felhívásunk!

   Dr. Vinnai Győző
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